

Amusement

文娱志

他们负责貌美如花, 我们负责点赞找茬!
1670 / P26

嬉



囧丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

复出需要的付出

香港老牌女星张敏近日低调宣布复出。在大部分人看来,此举原本是好事一桩,但是却也引发了一些争议。原来,之前港媒爆料张敏和一个比她小10岁的导演男友交往,还为了他花尽自己所有的积蓄。不仅如此,男友在生活工作中的一切开销全由张敏负担,张敏还斥巨资为其开公司。近期张敏接受访问时也毫不否认自己为男友花尽积蓄之事,她只称,“希望不要用包养形容我和他的关系”。也正因为这样的花边新闻,才让张敏的复出似乎蒙上了一层异样的色彩。

总有人用“岁月打磨出的风情”来形容老牌女星的美。也有人说“年龄是岁月赠送的宝物”。但是这种打磨出来的风情观众是否买账呢?

睽违电视二十年的林青霞因为一档真人秀复出。一开始质疑声频起,许多人都认为是假消息,甚至认为又是节目组的自导自演。然而,大家在真人秀里见到她的时候才明白她是真的复出了。看到她的时候自然是惊艳的。一颦一笑都和以前很像,却又有些微的不同。恐怕这就是自然流露出的“岁月打磨出的风情”了吧。话虽如此,但是许多人在电视上看到她,冒出的第一个想法其实是感叹:“原来女神也会老啊。”这样的想法是不带恶意的,也是很直接的。但是大家都明白这不应该说出口。电视镜头是不会带滤镜和修饰的,它会鲜明表现出时光的流逝。

人类向来是会给美好的记忆附上一层美好的光彩的。比如年少时的梦,比如青春的爱恋,当然包括童年的偶像。如果现在跑到大街上去问70后80后张敏在他们心中的形象,恐怕提到的还是《倚天屠龙记》里的赵敏吧。艳丽非凡却又仙气儿十足。如果给他们看现在张敏的近照,自然也是会惊艳的。虽然四十有余,但是依旧保养得很好。在许多人的心中,张敏是以青春少女的形象出现在他们的生活中,以美艳妇人的姿态消失在大众面前的。然而如今的现身,只会消磨掉许多人心目中那个动人的形象。

虽然大部分人不会说出口,但是实际上每个人在看到自己二十多年前的偶像如今复出,心中总是会有些复杂的情绪的。不管如今形象如何,曾经的故事总是会被提起。现在的作品和形象也会被拿来作比较。复出之后走什么路线?以什么形象继续自己的演艺生涯?观众会不会认为自己是没钱了才复出的?曾经的知名度如此之高,现在的知名度又如何?这些问题既现实又残酷,也难以回答。不用说,这是一场艰难的赌局。

结果是什么,我们也不知道。但是每个人心中都已经有了答案。可以的话,还是将那个娇俏可人儿留在每个人的心中吧,盛装出现,绰约离开。



有型 Style

多情小生

杜淳登上《So Figaro》封面,优雅沉稳,尽显熟男魅力,被赞“如酒般经过时光的酝酿愈发香醇”。

俏丽仙女

刘亦菲的2017年三月刊封面曝光,照片中的她一如既往的那么清纯俏丽,优雅大方。



深V猫女

范冰冰最新杂志封面写真曝光,她戴上猫耳身穿黑裙化身性感小黑猫,再配上深V薄纱裙,美艳动人。

大牌 Stars

王千源▶ 有性格的大明星

正在东方卫视热播的《黎明决战》是刘江导演继《黎明之前》后时隔五年再度推出的情节烧脑剧,男主角选定了很少参演电视剧的王千源也是备受关注。



凭借电影《钢的琴》中父亲陈桂林一角斩获东京电影节影帝奖项的王千源,入行以来无论演的角色大小都能让人过目不忘,被称是“演技教科书”。《黎明决战》中王千源一改以往“匪气”、“痞子”的形象,成了一身正气、果敢的公安局长程樯,一边与掌握重要情报的狡猾的金字轩周旋,一边与“前恋人”、“女特务”刘诗诗虐恋纠葛。近年来主攻大银幕的王千源坦言,是冲着角色和班底来的,“和刘江导演合作过,剧本很好,人物很正面,有硬汉的感觉。”在采访中,有人称他为少有的性格演员,他还开玩笑说:一直把自己当明星。

公安局长程樯,可谓中国第一代公安战士光辉形象的典型,不过程樯不是以往大家印象中铁面无情的公安局长,而是个“暖男”,对昔日的同学、朋友充满无微不至的关怀。表演中王千源又加入诙谐元素,让人物增添喜剧效果。

调门 MicroBlog



@高晓松:小弟今年全力为阿里大文娱在海外开疆拓土,实在没法定期回国录像,但我会两只脚杆都攥成拳头给大伙加油!老罗和泉灵的加盟维持住了奇葩导师的总体重,想必精彩纷呈!幸甚至哉,歌以咏志。



@马思纯:愿我永远像个孩子,即使成熟也不世故,即使从容也依旧热血。愿你们也一样,遇见最好的自己。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



林志颖: 极速车手

超级奶爸林志颖终于重回“赛车界”。日前,他正式宣布将率领“平坐车队”出战中国首个原型车锦标赛“极速先锋系列赛”。此次锦标赛,将以“勒芒原型车Le Mans Prototype 3”作为战车。冠军车手可以代表FRD出赛亚洲勒芒。林志颖很兴奋他表示他将带领他的车队全力冲刺冠军宝座。



伊能静: 撒娇导师

伊能静产后复出选择的第一个工作是担任原创少儿民歌成长音乐真人秀《歌声的翅膀》的辅导员。在节目启动仪式上,她和孙楠、蔡国庆畅谈育儿经验,分享自己的“哄娃绝招”是“撒娇”,她表示,自己在家不仅对八个月的小女儿撒娇,还会对十五岁的儿子撒娇。甚至在节目现场还对小选手撒娇,小朋友就乖乖听话了。



安吉丽娜·朱莉: 情感波澜

和布拉德·皮特离婚之后,安吉丽娜·朱莉的感情问题一直受到媒体的关注。近日,她在柬埔寨宣传新片的时候,被拍到和一名神秘男子同行。男子不但从朱莉下榻饭店进出,还一起前往市区购物,甚至还买了金手环送给8岁大的龙凤胎。据悉朱莉希望这段感情能低调保密,不过脸上却藏不住沉浸在恋爱中的喜悦。